Dimensionnement des contrdleurs de puissance (relais
statique et gradateur de puissance)

La formule ci-dessous offre un simple moyen de calculer le courant des thyristors pour diverses charges
résistives (IT). La valeur calculée de IT doit alors étre multipliée par 1,2 pour prévoir les variations de
tension d'alimentation et les tolérances de fabrication de la charge.

Tension V

Exemple: une charge de 3 KW sous 230
volts,
IT=3000=13 A
230

En appliguant un coefficient de sécurité
de 1,2 on obtient= 13 A x 1,2= 16 A

Un contrbleur de puissance 16 A/ 230 v
paut &tre utilisé,

Tension VL x v 3

Exemple: une charge de 60 KW saus 415V,

alimentation triphasée.
IT= 60,000=83A
1,732 x 415

En appliguant un coefficient de sécurité
de 1,2 on obtlent= 83 A x 1,2= 100 A

Un cantréleur de puissance triphasé
100 A 7 415 V peut &tre utilisé,

Triphasé Triphasé
MDI’IDPI‘IHSé (3 opu 4 fils) (6 fils - triangle ouvert)
v W " i
Courant Thyristor (IT) = Puissance IT=  Puissance IT= Puissance

Tension VL x 3

Exemple: une charge de 100 KW sous
415V, alimentation triphasée,
IT = 100,000 = 80 A
I x 415

En appliguant un coefficient de sécurité
de 1,2 on obtient= 80 A x 1,2= 96 A

Un contrdleur de puissance triphasé
100 A/ 415 V peut &tre utilisé,
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